
　２、病院職員の対応について

１、患者さん自身について　　

　　　やや満足　　　　満足

　やや不満 　　　　不満
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1、自宅や職場に近いから

2、他院からの紹介

3、知人の紹介

4、医師の良い評判

を聞いたから

5、インターネットで調べて

6、交通の便が良かったから

7、緊急入院

8、以前から通っている

当院を選んだ理由

アンケート調査結果について（入院）

令和６年１月に退院をされた患者さまを対象にアンケート調査を実施いたしまし

た。ご協力いただいた方に心よりお礼を申し上げます。

今回の調査結果を通して、様々なご意見を頂きました。スタッフで共有し、改善

すべき点については改善し、今後一層、より良い病院づくりに努めてまいります。
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その他の職員の対応・マナーについて

（前回との比較）

R5.6月アンケート結果
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・知人の紹介…７％

・他院からの紹介…５４％

・医師の良い評判を聞いたから…５％

・インタ－ネットで調べて…０％

73% 73% 65%

24% 24%
25%

3% 3%
10%

医師 看護師 看護助手

プライバシー・羞恥心への配慮
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満足        やや満足 どちらでもない　     　やや不満   不満

★ご意見に対する回答★

●患者に対して親しみを込めたタメ口でも、違和感をおぼえた。

⇒不愉快な思いをさせて申し訳ございませんでした。全部署へ、タメ口で

話す事がないよう、敬意をもって話をするよう指導致します。

●トイレの施錠をされない方が多く、開けてしまう。

⇒車椅子用のトイレは、転倒や急変時にすぐ対応できるよう施錠しないよ

うお願いしておりますので、ノックをしてご確認下さい。また、自立用トイレ

に関しましても、施錠されない方がいらっしゃいますので、こちらも必ずノッ

クをしてご確認をお願いいたします。

●インフルエンザが出た場合、トイレは別にしてほしい。

⇒インフルエンザ感染患者さまのトイレを別にすることに対して、感染管理

上のエビデンスはないため、分けておりません。なお、当院ではトイレに限

らず、手すりやエレベ－タ内等、院内の消毒作業を数時間置きに行い感染

対策をとっております。

●入院して初めて週２回のみのシャワ－浴と知り、更に現在はボイラ－の

故障で週１回と聞きました。もう少しシャワ－を使うことができたら良かった

です。

⇒シャワ－室の数が限りがあること、また安全面を考慮し、日勤時間帯で

対応できるよう、週２回のシャワ－浴としております。それ以上のシャワ－

浴をご希望される場合は、病棟看護師へご相談下さい。またこの度は、急

なボイラ－の故障により、患者さまには大変ご迷惑をお掛けいたしました。

現在は修理が終わり、通常どおり週2回のシャワ－浴となっております。

●ATMがあればいい。

⇒以前、ポプラへ依頼してATMを設置しておりました。しかし、当院の規模

では利用者が限られ、設置条件を満たしておらず、毎月高額の設置料負

担が課せられていたため継続することが出来ず、やむを得ず撤去した経

緯があります。
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看護ケアについて

前回R5.6月アンケート結果との比較

（食事について）

満足・やや満足…５９％

ふつう…２２％

やや不満・不満…１９％

献立は、国の規定に従って１日・１週間を通して栄養

量を考え、その方の病態に合った食事を提供しており

ます。塩分量等にも規定があり、1人1人の嗜好に合わ

せることは困難です。食材費・光熱費の高騰の問題に

も直面しておりますが、少しでも喜んで頂けるよう、今

後も工夫して提供できるよう努めてまいります。

前回R5.6月アンケート結果との比較

（看護ケアについて）

満足・やや満足…９０％

ふつう…１０％

やや不満・不満…０％

前回、今回共に、不満と回答された方は

いらっしゃいませんでした。これからも、お

一人お一人に寄り添った看護ケアを心

がけてまいります。


